
21844

21844

20124
31946 

20124

(20016)  

20046 

(26134) 

20046 

31946 

27402

27409

27409 

27404

27404 

31945

B-704-1 

 

20040 

20040 

 

Anz. EDV-Nr. Bauteil 

4 20040 Mutter  M3  
2 20046 U-Scheibe φ3.2 
2 20124 Klemmband 
2 21844 Linsenkopfschraube  M3 x 35 
1 27402 Tankverschluss  
2 27404 Tankhalter für Rechtecktank 
2 27409 Tankdeckel neutral für Rechtecktank 
1 31945 Tankrohr poliert für Rechtecktank kurz (45x45x38,5) 
2 31946 Stange φ2 x 35 (für Tank, kurz) 

 

 

 

ASSEMBLY INSTRUCTION 

Rechtecktank, Alu poliert 
Kurze Ausführung (Abm. : 54 x 45 x 38,5mm) 

Art.-Nr.  729-W 

 

B-704-2 

21844 

 

20046 

20046  

B-704-3 

Die Befestigung des kurzen Rechtecktanks erfolgt entsprechend  der 

Bauanleitung Ihres Fahrgestelles. Das Hauptbild zeigt als Beispiel 

die Montage an der rechten Seite eines Profi-Fahrgestells Art.-

Nr.730/731, Bild b die Befestigung an einem Standard-Fahrgestell, 

Art.-Nr.  357/360. Die Befestigung an anderen Fahrgestellen, so-

wie an der linken Seite erfolgt sinngemäß. 

� Hinweis: Bei der Montage am Profi-Rahmen ändert sich die 

 Befestigung wie folgt (Bild a) : 

a. „Befestigung an Traverse“:  Eine der beiden Schrauben M2 

muss entfernt werden, damit der Tankhalter am Rahmen an-

liegt.  

b. „Befestigung an Aufbauwinkel 1 (Kunststoff)“:  Der Aufbauwinkel 

zur Befestigung des Tanks entfällt, die zweite Befestigungsposi-

tion ist durch Verschieben variabel.  

c. „Befestigung an Aufbauwinkel 2 (Aluminium)“:  Keine Verände-

rung an den Schrauben des Aufbauwinkels.  

Montieren Sie zuerst die Linsenkopfschrauben 21844 M3 x 35 und 

Muttern 20040 M3 jeweils an die geraden Enden der Klemmbänder 

20124 mit den Tankhaltern 27404 an der linken oder rechten Seite 

des Rahmens. 

Drücken Sie in die Hülsen eines Tankdeckels 27409 die Stangen 

31946, schieben dann den Tankdeckel in das Tankrohr 31945 und 

drücken den zweiten Tankdeckel auf die Stifte und in das Tankrohr. 

Setzen Sie dann den Tank in die Tankhalter ein. Danach werden 

die langen Enden von Tankhalter und Klemmband um das Tankrohr 
Standard- 

Rahmen 

Tankhalter mit 

Klemmband 

(Ausschnitt) 

Bild  b 

Die Enden vor dem 

Anschrauben etwas 

gerade biegen. 

Bild  a 

Die Hülsen sitzen nicht in der Mitte! 

Am besten jeweils nach oben zum 

Tankverschluß hin montieren. 

Profi-Rahmen 

21844 

 

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. 
Technische Änderungen behalten wir uns vor. Nachdruck und Vervielfältigung 

nur mit unserer ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung gestattet. 



 

21844 
M3x35 

21844 

20124
31946 

20124 

(20016) 

20046
13  

(26134) 

20046
3  

31946 

27402 

27409 

27409

27404 

27404 

31945 

B-704-1 

 

 

20040  

20040  

 

Parts list of the package: 

Qty. EDP-No. Assembly part  

4 20040 Nut  M3................................................................ 

2 20046 Washer  3.2 ................................................................ 

2 20124 Clamp fitting ................................................................ 

2 31946 Rod 2 x 35 (for tank, short) ................................ 

2 21844 Screw  M3 x 35 ............................................................. 

2 27404 Tank support for square tank ................................ 

2 27409 Tank cover, without holes, for square tank ................... 

1 27397 Tank tube, polished, for square tank............................. 

1 21402 Tank lock  ................................................................ 

please use EDP-number when ordering spare parts 

Square Tank, polished aluminium 
for C.O.E. cabs 

Art.-No.  729-W 

B-704-2 

21844 

21844 

13 

13  

B-704-3 

 

This square tank has to be fixed to the frame at exactly the same 

fixing points as for the standard round tank (please refer to the 
assembly instructions of your chassis kit). The following drawings 

serve as examples: Main drawing shows the attachment to the 

right-hand side on a professional chassis Art.-No. 730/731; illustr. b 
indicates the attachment to a standard chassis Art.-No. 357/360. The 
attachment to the left-hand side as well as to other chassis types 
has to be executed in the same sense. 

� NOTE: When attaching to a professional frame (ill. a) the 
 type of fixing changes as follows: 

a. "Attachment to the crosshead": As the tank support has to sit 
close to the frame, take off one of the two screws M2. 

b. "Attachment to the mounting angle 1 (plastic)": The mount-
ing angle will not be used on the professional frame. The second 
fixing point is variable. 

c. "Attachment to the mounting angle 2 (aluminium)": Attach-
ment to the screws of the mounting angle remains unchanged. 

First mount each of the straight ends of the clamp fittings 20124 

along with the tank supports 27404 to the left- or right-hand side of 

the frame; for this purpose use screws 21844 and nuts M3. 

Press the rods 31946 into the bushings of one tank cover 27409, 

and slide then the tank cover into the tank tube 27397; afterwards 
press the second tank cover onto the pins and into the tank tube. 
Now set the tank into the tank supports. Lay the long ends of the 
tank supports and the clamp fittings around the tank tube and fix the 

clamp fittings from underneath to screws 21844 using washers 

20046and nuts M3. 

Finally press the tank lock 27402 into the opening of the tank tube. 

standard 

frame 

Tank support 

with clamp  

fitting (detail 

drawing) 

ill.  b 

Straighten these ends 

a bit before you screw 

them down. 

ill.  a 

These bushings must not sit cen-

trally! It is advisable mounting them 

to the top towards the tank lock. 

professional frame 

 

 

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de 

We can assume no liability for technical or typographical errors. 

We reserve the right to incorporate technical modifications. 

Duplication and reproduction only with our express consent. 


